

# 万亩荷塘花正艳

□牡丹晚报全媒体记者 孟 欣

荷叶罗裙一色裁，芙蓉向脸两边开。时下，曹县的万亩荷塘花开正艳，碧波荡漾。7月20日上午，2021曹县第三届“荷花节·电商节”开幕式在曹县黄河故道国家生态湿地公园举行，周边省市的游客慕名而来，景区内荷香四溢，游人如织。

置身万亩荷田中，花香扑鼻而来，恰逢当日蒙蒙细雨，赶走了夏日的酷热，微风带着丝缕荷香与清凉拥入怀中。寻着花香来到荷花池上，荷花盛开，千姿百态，宛如人间仙境。景区内，古筝曲、旗袍秀等节目穿插上演，众多游客在荷塘中竞相拍照，赏美景、看演出，好不热闹。

“这两天天气特别凉爽，就和几位好友相约来到万亩荷塘游玩，恰逢荷花节开幕，挺热闹。”来自济宁的刘嘉佳笑着告诉牡丹晚报全媒体记者，“刚才和几位朋友视频，让他们看荷塘美景，没想到他们上来就说‘你们去杭州了’。我们几个大笑不止，顺口就说‘嗯，在杭州’。听说是在曹县的万亩荷塘，他们都表示，这两天一定过来看看这美景。”

与此同时，“汉服”成为荷塘赏花中的一大亮点，除了穿插古典和现代流行舞曲表演外，不少游客身着汉服，在景区内合影留念，翩翩起舞，沉醉其中，流连忘返。

“曹县的汉服穿着就是舒服、大方、漂亮，来了之后见不少人穿着特别有韵味，就购买了一套，没想到

还真是出乎预料得好。老公都夸我像变了个人似的，气质拿捏得非常到位，还鼓励我以后要多穿这样的汉服。”来自定陶区的李钰笑着说。

曹县黄河故道国家生态湿地公园于2018年12月经国家林草局验收通过并挂牌，位于曹县城区西邻魏湾境内的黄河故道滩涂上，总规划面积约为20平方公里、3万余亩，其中湿地生态保育区面积13300余亩，工程总投资10.5亿元。公园共设一主一次两个出入口，依托观光车与观光船路线形成两大环线，串联全区。内有芦荻飞雪、桃李春风、荷塘月色、花田吾舍、河渚渔歌、稻花香韵、木歌林语、水上人家等八个主题特色景区。

近年来，曹县围绕“旅游+”和“+旅游”的工作思路，旅游服务体系和服务功能雏形基本形成，为发展精品旅游开辟了新方向。同时，在电商方面，今年上半年，曹县网络销售额突破192亿元，位列全省国家级示范县第一位。目前，全县电商企业达5000家，网店6万个，亿级店铺6个、千万级店铺100多个，天猫店2000余个，阿里巴巴跨境电商企业发展到232家，建设了“中国唯一一个木制品跨境电商产业带”。

如今的曹县黄河故道国家生态湿地公园，融合了“生态+文化+休闲+度假”四重维度，集休闲、娱乐、科普等多功能于一体，必将成为黄河故道上的一颗璀璨明珠，实现经济发展与生态保护的双赢。



开幕式上的文艺演出



荷香引蜂来



“绿色跑道”



游人戏水



万亩荷塘醉游人